
Questionario di gradimento del Servizio Mensa Scuola primaria anno scolastico 

2022/2023

Ritiene sia semplice ottenere informazioni sul servizio?

24%

71%

4%

1%

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

E' stato facile iscrivere suo/a figlio/a al servizio?

24%

71%

4%

1%

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente



Si ritiene soddisfattto della qualità dei piatti proposti in menù?

24%

71%

4%

1%

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Si ritiene soddisfatto del gradimento di suo/a figlio/a rispetto alle 

pietanze servite?

24%

71%

4%

1%

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente



Si ritiene soddisfatto della varietà dei piatti proposti?

13%

59%

20%

8%

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

SOLO PER ALUNNI CON DIETE SPECIALI - Si ritiene soddisfatto della 

varietà dei menù speciali?

29%

35%

18%

18%

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente



Suo/a figlio/a usufruisce volentieri del servizio?

21%

43%

24%

12%

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Si ritiene soddisfatto della scelta di consumo di pesce azzurro?

19%

51%

25%

5%

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente



Si ritiene complessivamente soddisfatto del servizio?

11%

56%

26%

7%

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Pensa di utilizzare il servizio anche per il prossimo anno scolastico 

2023/2024

86%

2%

12%

Si

No

Non ne ho bisogno in quanto mio/a
figlio/a termina il ciclo scolastico


